



Московское городское региональное  
отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

# БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

**Женскому движению «Верим в тебя, родной»!**

За душевное тепло, неравнодушие, волонтерскую деятельность и гуманитарную помощь бойцам СВО, милосердие, патриотизм, верность Родине и народу, сплоченность, консолидацию сил направленных на Победу.

ИС ВПП «Единая Россия»

Района Марфино

Л.В.Тютикова



**БЛАГОДАРНОСТЬ**  
Коллективу «Верим в тебя, родной!»  
МОО «СПК ЯРОПОЛК»

Командование и личный состав 11 отдельной гвардейской десантно - штурмовой бригады выражает всему коллективу слова благодарности за плодотворное сотрудничество и оказанную помощь военнослужащим соединения, выполняющим задачи специальной военной операции на территории Украины.

Переживая за судьбу российских воинов, чьими силами осуществляется в настоящее время специальная военная операция по денацификации и демилитаризации

Украины, весь коллектив не остался в стороне, а всеми своими силами старается помочь ребятам, которые там, на передовой.

Огромное человеческое спасибо!

Мир держится на неравнодушных, отзывчивых людях, неспособных пройти мимо, всегда готовых помочь и оказать поддержку. Мы благодарны Вам за оказанное доверие, заботу и участие. Эта помощь чрезвычайно ценна и никогда не будет забыта.

Временно исполняющий обязанности  
командира 11 отдельной гвардейской  
десантно-штурмовой бригады  
гвардии подполковник **И.Яровенко**



**Главный военный клинический госпиталь  
имени академика Н.Н. Бурденко**

# **БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО**

**Командование Госпиталя благодарит  
Мастериц из женского движения  
"Верим в тебя, Родной!"**

Выражаем Вам искреннюю признательность и сердечную благодарность за благотворительную помощь и неравнодушное отношение к пациентам, находящимся на лечении в госпитале.

Ваша забота ценна и никогда не будет забыта.

Мы выражаем Вам своё уважение и признательность за неравнодушие и доброту!

Желаем Вам и Вашим близким крепкого здоровья, благополучия, успехов во всех делах, мира и добра!

Начальник госпиталя  
доктор медицинских наук, профессор



*С уважением!*

Д. Давыдов



# «ВЕРИМ В ТЕБЯ, РОДНОЙ!»

С каждым новым участником это поистине народное движение становится все сильнее и сильнее. И сила эта в желании помочь нашим защитникам, в желании показать им, что наша вера в них бесконечна, что мы с ними всегда и навсегда!

- Будем делать остановку? - спрашивает водитель, отселив по навигатору запраку.

Мы переглядываемся. Наверное, нет. Лучше скорее туда, в зону СВО, лучше без лишних остановок. Мы не соревнуемся наперегонки со временем, но хочется скорее доехать до ребят. Машина загружена под завязку гостиницами. На поворотах веселый скрежет скотча, которым мы скрепили коробки/ведра/сумки, соединившие с нашими ахами и охами - только бы этот третик был устойчив к непредсказуемости наших дорог. Всё остальное время мы шьем баффы. На ходу, в машине, - там ребята в злославный февральский день наденут этот подарок, согреются теплом и уютом... Только иногда соскакивающая иглолка возвращает тебя в здесь-и-сейчас. А так мы давно уже мыслим с нашими маляничками на фронте. Каждый день. «Бесконечное двадцать четвертое» - как в песне...

Наше женское движение «Верим в тебя, родной» родилось в прошлом году. В стенах спортивно-патристического клуба «Ярополк». Да

И вот едет наша гуманитарная машина за ленточку, везет маскировочные сети. А в каждую сеточку влетела такая сила благодарности ребятам за их подвиги, такая уверенность, что все будет непременно хорошо, что попробуй распусти-переплести - ничего не выйдет! Приходит плести сети и девочки, и девушки, и женщины с внучками, приходят и мужчины. Серьезные и сосредоточенные в начале, боятся ошибиться, сделать что-то не так, но всё всегда получается, как надо! Потому что и подскжут, и подкорректируют знающие помощники, но самое главное, почему всё получается - потому что от души плетётся! А сколько времени ушло вычлале на то, чтобы разобраться с узорами, с материалами, с рамами. Сейчас вспоминаем, как начинали и улыбаемся. Первая рама оказалась высокой, перделывали, первые ткани искали по всей Москве. Оля ночами не спала, часа в три ночи писала: «Девочки, я тут подумала, что нам лучше уходить от такого-то цвета к такому-то». Писала в другие города, чтоб успеть за-



Название «Верим в тебя, родной!» появилось не просто так. Это обращение к бойцу, который защищает нашу Родину. Каждое слово — это заклинание. Верим мы в победу, в правду, в справедливость, в силу наших бойцов, верим в то, что они вернуться живыми и здоровыми. Слово «верим» множественного числа потому, что нас много и бойцы должны знать, что здесь в тылу миллионы людей верят и трудятся, помогая им. Обращаемся мы на ты, как бы сокращая дистанцию, как будто говорим эту фразу на расстоянии вытянутой руки, тем самым давая понять, что мы рядом. Да это так и есть. Ведь мы поддерживаем с ребятами постоянную связь. А слово «родной» - вообще сильное слово. У нас одна Родина и каждый боец, защищающий нашу Родину, нам родной.

Нас всех объединяет желание помогать. Но у каждой женщины из нашего движения своя судьба, своя жизнь. И по двое, и по трое детей, и работа, и домашнее хозяйство. Но найти время помочь, внести свою лепту в Победу, которую мы все так ждем, всегда есть. Любая помощь нужна. Одна наша мастерица Лена за две недели переплела 100 кг парафина! Из них сделали столько блиндажных свечей! Свеча парафиновая поможет, если приглядеться к ее огню в ночи, я уверена, почувствует бойцу в ее пламени и родное лицо, и дом. Не зря почувствует, так ведь и есть: частичку себя отдаст мастерица, чтобы тепло и свет огня усилились теплом и

светом наших душ. Даже просто принести баночки, картон, парафин - это тоже вклад в общее дело. А все это поможет нашим ребятам на фронте.

... На КПП проверка документов. Мы выходим. Вокруг машины с номерами из разных регионов и областей. Такая же очередь оттуда. Кто-то едет в первый раз, кто-то знает местные дороги как свой дом - не первый год по ним проезжая смотрит, как меняется местность, это лучше любых новостных сводок расскажет о ситуации, о том, что здесь готовилось годами... И вот мы уже опять в машине, едем дальше, везём приветы от тех наших труженик, которые остались дома.

Осталась дома Даша, которая вместе со своей мамой, шила ребятам повязки «свой-чужой», Даша, которая, смеясь рассказывала, что раньше ее родные и помыслить не могли, что увидят ее с иголкой в руках. А тут сотни повязок за короткий срок. Потому что так надо. Потому что ребята ждут.

Остались дома девочки, чтобы сделать ещё пару свечей за вечер, чтобы доплести ещё одну сеть, чтобы написать ещё одно письмо на фронт, чтобы сшить ещё одну рубашечку для раненого.

Стежок к стежку шьются эти бережные рубашечки, чтобы залечить любые раны, чтобы знал боец, что никогда он не будет один, что любые невзгоды и трудности мы разделим с ним! Что это не просто одежда, это наши объятия защитят от холода и боли. Защищают и вылечат. Маришка ездила

через всю Москву за советами от профессиональных швей, чтобы начать шить самую первую рубашечку, купила рулон ткани и ночами разбиралась в волшебстве создания одежды, отложив все дела на потом. Чтобы, разобравшись, научить девочек, чтобы через пару недель ребята в госпитале надели рубашечку с нашавкой «Верим в тебя, родной» и улыбнулись, и знали, что мы и правда, верим всем сердцем! И стучат машинки вечерами после работы, чтобы из любви и заботы получилась ещё одна белоснежная рубашечка.

И сколько этой скрытой силы в трудах мастериц! Огромной непобедимой силы! Едет машина на фронт, везёт гостиницы и приветы нашим защитникам, едет вроде бы одна машина, но в ней одной поместился дом каждого бойца, родительские молитвы матерей, поддержка отцов, любовь близких и друзей, наша вера в них, родных! И так было всегда на Руси ещё с былинных времён - за брата брат, этим и свят наш мир. Мы далеко, но рядом, мы за спинами ребят, как за стеной, но если надо - укроем и защитим дорогих наших защитников, себя не жалея, чем сможем, поможем. Потому что одна судьба на всех, потому что неразделимы эти нити родства с нашими воинами. И так будет всегда на нашей земле!

Татьяна и Софья, участницы движения «Верим в тебя, родной».



и как оно могло не появиться: если бы вы видели горящие глаза Софии и Эрики - идейных вдохновителей движения или вашего Ильи Сергеевича - директора клуба, на базе которого, кстати, с осени прошлого года проводятся курсы довоенной подготовки, куда мы ходим и где мы все по-прежнему знакомимся друг с другом. И как богатырь в сказке - не по дням, а по часам - теперь растёт наше женское движение. С каждым новым участником становится сильнее и сильнее. И сила эта в желании помочь нашим защитникам, в желании показать им, что наша вера в них бесконечна, что мы с ними всегда и навсегда!

купить нужный материал, сидела в чатах по масксетям, чтобы узнать о техниках плетения. Сейчас в клубе 4 рамы, сотни метров сетей, всегда большой запас спандбонда (материал для плетения сетей) и десятки благодарных рук, плетущих каждый день. Оля и Лена четко следят за расходами материала, учат новеньких как плести и оплетать сети, какие цвета для какой местности больше подходят. Оля любовно называет сети своими дочками, а плетущих девушек - сестричками.

В мае этого года сети наши сети уйдут на передовую во все четыре региона. На мешках мы напишем «Верим в тебя, родной!».